
Устный 
счёт
 4 класс



.1. Высота лошади 1 м 6 дм, а 
верблюда – на 6 дм выше. Выразите 
высоту верблюда в сантиметрах.
2. Кит достигает в весе 150 000 кг. 
Сколько тонн весит кит?
3. Прыжок дельфина составляет 
680 см. Выразите высоту прыжка в 
метрах и сантиметрах.
4. Размах крыльев у кондора 275 
см. Сколько это метров, 
дециметров и сантиметров?
5. Рост слона 3 м 5 дм, а жираф на 8 
дм выше. Найдите рост жирафа.
6. Самый большой самородок 
золота весил 50 кг 287 г. Сколько в 
нем граммов?



42 : 3 · 5 У   18 · 3 :  27 А  15 · 6 : 18 Г

72 : 6 · 2 Л 80 : 16 · 13 С  68 : 4 · 3 Е

14 · 6 : 7 Ь 48 : 3 · 4 Т  76 : 19 · 18 П

Вычислите и 
расположите ответы в 
порядке убывания, и вы 
получите название 
птицы семейства 
соколиных .



1. Запишите числа:
8 сот. тыс. 2 ед. тыс. 4 дес.
5 дес. тыс. 5 дес.
309 ед. II класса 6 ед. I класса
7 ед. 3-го разряда 1 ед. 1-го 
разряда
2. Представьте число 114 018 в 
виде суммы разрядных 
слагаемых.
3. Сравните числа.
7 008 … 7 080  ; 50 100 … 51 000   
13 271 … 13 217
4. Запишите, сколько в числе     
280 640 всего десятков, всего 
сотен, всего тысяч.



а 80 90 100

b 7 8

a · b 480 560 900

с 490 500
d 6 7 9
c : d 70 60 5


